FICHA DE ESPECIFICACIONES DE LA ACTIVIDAD FORMATIVA
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Título de la Actividad: 
	Gestión de Estrés laboral en las UGC del SAS.



	15 horas


Duración: 
Modalidad: Virtual
Dirigido a: 
	Personal de Salud Laboral del SAS ( Técnicos de las Unidades de PRL y Personal Sanitario de Vigilancia de la Salud) y Responsables de las UGC


	25


Nº máximo de participantes:
Objetivo General:
Capacitar al personal de Salud Laboral del SAS (UPPRL) para desarrollar actividades de sensibilización/formación dirigidas a ofrecer a responsables de las UGCs del SAS conocimientos y habilidades para identificar síntomas de estrés laboral en sus UGC (tanto individuales como organizacionales) y para plantear y poner en marcha soluciones específicas a las características del trabajo en sus Unidades
Contenidos: 

Los contenidos se estructuran en unidades didácticas que se trabajarán a través de la plataforma virtual. 

Cada unidad didáctica esta formada por contenidos, actividades de aprendizaje y un apartado para saber más que contiene información complementaria o de ampliación en forma de archivo o de enlace a un recurso en la Web. 

Índice de contenidos:
- Unidad I. El marco legal de los riesgos psicosociales: Aplicación de la Ley de prevención de riesgos laborales. Actuaciones de la ITSS para el control y vigilancia del cumplimiento de las normas legales sobre riesgos psicosociales y estrés laboral.

- Unidad II. Concepto de estrés laboral desde el Modelo de Organización Pública Saludable. Análisis de evidencia científica sobre factores de riesgo de estrés y los daños a la salud asociados.

- Unidad III. El papel de los cargos intermedios en la prevención y control del estrés laboral y las acciones desarrolladas desde las UPRL/VS del SAS 

(Los contenidos de esta Unidad seguirán el esquema de la NTP 856: Desarrollo de competencias y riesgos psicosociales,  con objeto de "sensibilizar a los cargos intermedios sobre su papel en la gestión del estrés dentro de sus Unidades) 

- Unidad IV. Herramientas para que los responsables de las UGCs puedan "vigilar" los primeros síntomas de estrés en los y las profesionales y en el funcionamiento de sus UGCs  y herramientas  para autoevaluar conductas directivas eficaces para prevenir y reducir el estrés laboral de las UGCs.

- Unidad V. Estrategias y habilidades para diseñar y aplicar prácticas de gestión promotoras de un ambiente psicosocial saludable en las UGCs. 

Al finalizar se solicitará a las personas participantes en el curso que elaboren un Plan de actuación para la difusión de las habilidades y herramientas aprendidas en el curso al conjunto de responsables de las UGCs de sus centros. 

Fechas: 18 de junio a 14 de julio de 2014
Coordinación: 

	Inmaculada Mateo 



Para inscribirse en el curso es necesario rellenar la solicitud online de la EASP:


Dirección Web: http://www.easp.es/preinscripcion

Código del curso: 540705

Clave de inscripción: ESTRES
El plazo de admisión de inscripciones finalizada el 6 de junio de 2014.
Ante cualquier duda o problema puede contactar con la secretaria del curso:


Laura García (laura.garcia.easp@juntadeandalucia.es;Teléfono: 600140985; Corporativo:640985) 
